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Suabasta online de monedas españolas 
de Isabel II de España (1833-1868)

Las ofertas previas a la subasta podrán realizarse también durante el desarrollo 

del Live Bidding y se cerrarán aproximadamente 5 lotes antes de la adjudicación 

definitiva, que se efectuará en directo (Live).
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 1

ISABEL II (1833-1868). 1837. Barcelona. 3 cuartos. (AC 5). AE. 

EBC- 40 euro

LOTE 2

ISABEL II (1833-1868). 1843. Barcelona. 3 cuartos. (AC 10). AE. 

EBC+ 60 euro

LOTE 3

ISABEL II (1833-1868). 1845. Barcelona. 3 cuartos. (AC 12). AE. 

SC- 120 euro

LOTE 4

ISABEL II (1833-1868). 1838. Barcelona. 6 cuartos. (AC 18). AE. Exceso de
metal en anverso. 

EBC+ 120 euro

LOTE 5

ISABEL II (1833-1868). 1839. Barcelona. 6 cuartos. (AC 20). AE. 

SC- 150 euro

Bidinside.com
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LOTE 6

ISABEL II (1833-1868). 1841. Barcelona. 6 cuartos. (AC 22). AE. Flores de
5 pétalos.

EBC+ 100 euro

LOTE 7

ISABEL II (1833-1868). 1844. Barcelona. 6 cuartos. (AC 26). AE. Flores de
5 pétalos.

EBC+ 80 euro

LOTE 8

ISABEL II (1833-1868). 1846. Barcelona. 6 cuartos. (AC 31). AE. Flores de
7 pétalos. Bonito color.

SC- 150 euro

LOTE 9

ISABEL II (1833-1868). 1842. Jubia. 1 Maravedí. (AC 32). AE. 

SC- 90 euro

LOTE 10

ISABEL II (1833-1868). 1842 DG. Madrid. 1 Maravedí. (AC 34). AE. 

SC- 250 euro

Bidinside.com
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LOTE 11

ISABEL II (1833-1868). 1842. Segovia. 1 Maravedí. (AC 35). AE. 

SC- 90 euro

LOTE 12

ISABEL II (1833-1868). 1838. Jubia. 2 maravedís. (AC 38). AE. Marca de
ceca J. Bonita patina y brillo original len reverso.

SC-/SC 70 euro

LOTE 13

ISABEL II (1833-1868). 1844. Jubia. 2 maravedís. (AC 45). AE. Marca de
ceca Jª. 

EBC+ 80 euro

LOTE 14

ISABEL II (1833-1868). 1848. Jubia. 2 maravedís. (AC 46). AE. Marca de
ceca Jª. Bonito color.

SC- 80 euro

LOTE 15

ISABEL II (1833-1868). 1849. (Sobre fecha no clara) Jubia. 2 maravedís.
(AC 47). AE. Marca de ceca Jª. 

EBC 60 euro
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LOTE 16

ISABEL II (1833-1868). 1837 DG. Madrid. 2 maravedís. (AC 48). AE.
Expectacular cobre, brillo original.

SC 700 euro

LOTE 17

ISABEL II (1833-1868). 1838. Segovia. 2 maravedís. (AC 49). AE. 

SC- 50 euro

LOTE 18

ISABEL II (1833-1868). 1840. Segovia. 2 maravedís. (AC 51). AE. 

EBC+ 40 euro

LOTE 19

ISABEL II (1833-1868). 1841. Segovia. 2 maravedís. (AC 52). AE. Brillo
original.

SC 50 euro

LOTE 20

ISABEL II (1833-1868). 1842. Segovia. 2 maravedís. (AC 54). AE. 

EBC+ 40 euro
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LOTE 21

ISABEL II (1833-1868). 1843. Segovia. 2 maravedís. (AC 55). AE. Bonito
color.

SC 50 euro

LOTE 22

ISABEL II (1833-1868). 1844. Segovia. 2 maravedís. (AC 59). AE. 

EBC+/SC- 40 euro

LOTE 23

ISABEL II (1833-1868). 1845. Segovia. 2 maravedís. (AC 59). AE. 

EBC+ 30 euro

LOTE 24

ISABEL II (1833-1868). 1846. Segovia. 2 maravedís. (AC 58). AE. 

EBC/EBC+ 40 euro

LOTE 25

ISABEL II (1833-1868). 1847. Segovia. 2 maravedís. (AC 59). AE. 

SC- 40 euro
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LOTE 26

ISABEL II (1833-1868). 1847. Segovia. 2 maravedís. (AC 59). AE. 

SC- 40 euro

LOTE 27

ISABEL II (1833-1868). 1848. Segovia. 2 maravedís. (AC 60). AE. Brillo
original.

SC 50 euro

LOTE 28

ISABEL II (1833-1868). 1849. Segovia. 2 maravedís. (AC 61). AE. 

EBC+/SC- 30 euro

LOTE 29

ISABEL II (1833-1868). 1850. Segovia. 2 maravedís. (AC 63). AE. Brillo
original.

SC 70 euro

LOTE 30

ISABEL II (1833-1868). 1837. Jubia. 4 maravedís. (AC 67). AE. 

SC- 70 euro
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LOTE 31

ISABEL II (1833-1868). 1846. Jubia. 4 maravedís. (AC 72). AE. Brillo
original.

SC- 80 euro

LOTE 32

ISABEL II (1833-1868). 1847. Jubia. 4 maravedís. (AC 73). AE. 

EBC+/SC- 50 euro

LOTE 33

ISABEL II (1833-1868). 1850. Jubia. 4 maravedís. (AC 76). AE. 

EBC/EBC+ 40 euro

LOTE 34

ISABEL II (1833-1868). 1850/40. Jubia. 4 maravedís. (AC 76 var). AE. 

EBC+/SC- 100 euro

LOTE 35

ISABEL II (1833-1868). 1836. Segovia. 4 maravedís. (AC 78). AE. 

SC- 140 euro
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LOTE 36

ISABEL II (1833-1868). 1844. Segovia. 4 maravedís. (AC 87). AE. Bonito
color.

SC- 90 euro

LOTE 37

ISABEL II (1833-1868). 1846. Segovia. 4 maravedís. (AC 89). AE. 

EBC+/SC- 60 euro

LOTE 38

ISABEL II (1833-1868). 1847. Segovia. 4 maravedís. (AC 90). AE.
Expectacular brillo original.

SC 120 euro

LOTE 39

ISABEL II (1833-1868). 1849. Segovia. 4 maravedís. (AC 92). AE. 

SC- 80 euro

LOTE 40

ISABEL II (1833-1868). 1858. Barcelona. 8 maravedís. (AC 100). AE.
Golpectio en canto. 

EBC+ 120 euro
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LOTE 41

ISABEL II (1833-1868). 1835. Jubia. 8 maravedís. (AC 101). AE. 

EBC+ 150 euro

LOTE 42

ISABEL II (1833-1868). 1837. Jubia. 8 maravedís. (AC 104). AE. 

EBC+ 120 euro

LOTE 43

ISABEL II (1833-1868). 1846. Jubia. 8 maravedís. (AC 113). AE. 

SC- 100 euro

LOTE 44

ISABEL II (1833-1868). 1847. Jubia. 8 maravedís. (AC 114). AE. 

SC- 100 euro

LOTE 45

ISABEL II (1833-1868). 1848. Jubia. 8 maravedís. (AC 115). AE. 

EBC+/SC- 70 euro
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LOTE 46

ISABEL II (1833-1868). 1849. Jubia. 8 maravedís. (AC 116). AE. Brillo
original.

SC- 100 euro

LOTE 47

ISABEL II (1833-1868). 1850. Jubia. 8 maravedís. (AC 117). AE. 

EBC+ 60 euro

LOTE 48

ISABEL II (1833-1868). 1843. Segovia. 8 maravedís. (AC 130). AE. Bonito
tono.

SC- 90 euro

LOTE 49

ISABEL II (1833-1868). 1844. Segovia. 8 maravedís. (AC 131). AE.
Expectacular, parece una prueba.

SC 200 euro

LOTE 50

ISABEL II (1833-1868). 1845. Segovia. 8 maravedís. (AC 132). AE. Brillo
original.

SC 200 euro
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LOTE 51

ISABEL II (1833-1868). 1846. Segovia. 8 maravedís. (AC 133). AE. Brillo
original.

SC- 120 euro

LOTE 52

ISABEL II (1833-1868). 1847. Segovia. 8 maravedís. (AC 134). AE. Brillo
original.

SC 120 euro

LOTE 53

ISABEL II (1833-1868). 1848. Segovia. 8 maravedís. (AC 135). AE. Brillo
original.

SC- 120 euro

LOTE 54

ISABEL II (1833-1868). 1849. Segovia. 8 maravedís. (AC 136). AE. Leve
rotura de cuño a las 12. Brillo original.

SC 150 euro

LOTE 55

ISABEL II (1833-1868). 1850. Segovia. 8 maravedís. (AC 137). AE. 

EBC+ 70 euro
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LOTE 56

ISABEL II (1833-1868). 1853. Segovia. 1/2 décima de real. (AC 140). AE. 

EBC+ 50 euro

LOTE 57

ISABEL II (1833-1868). 1850. Segovia. Décima de real. (AC 141). AE. Brillo
original.

SC 70 euro

LOTE 58

ISABEL II (1833-1868). 1851. Segovia. Décima de real. (AC 143). AE. 

EBC+ 60 euro

LOTE 59

ISABEL II (1833-1868). 1852. Segovia. Décima de real. (AC 144). AE. 

SC- 70 euro

LOTE 60

ISABEL II (1833-1868). 1853. Segovia. Décima de real. (AC 146). AE. 

SC- 70 euro
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LOTE 61

ISABEL II (1833-1868). 1853. Segovia. Doble décima de real. (AC 148). AE.
Peso 8,30 gr. Brillo original. Rara y más así.

SC 700 euro

LOTE 62

ISABEL II (1833-1868). 1848. Madrid. 1/2 real - 5 décimas. (AC 152). AE.
Bonito tono.

EBC+ 150 euro

LOTE 63

ISABEL II (1833-1868). 1849. Segovia. 1/2 real - 5 décimas. (AC 154). AE.
Bellísima. Parte de brillo original. Muy rara así.

SC 900 euro

LOTE 64

ISABEL II (1833-1868). 1850. Segovia. 1/2 real - 5 décimas. (AC 155). AE. 

EBC+ 100 euro

LOTE 65

ISABEL II (1833-1868). 1850. Segovia. 1/2 real - 5 décimas. (AC 155). AE. 

SC- 150 euro
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LOTE 66

ISABEL II (1833-1868). 1854. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 159). AE.
Brillo original.

SC-/SC 700 euro

LOTE 67

ISABEL II (1833-1868). 1855. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 160). AE. 

SC 80 euro

LOTE 68

ISABEL II (1833-1868). 1856. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 161). AE. 

SC- 60 euro

LOTE 69

ISABEL II (1833-1868). 1857. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 162). AE.
Espectacular , brillo original.

SC 100 euro

LOTE 70

ISABEL II (1833-1868). 1858. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 163). AE. 

SC- 50 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 71

ISABEL II (1833-1868). 1859. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 164). AE.

SC-/SC 70 euro

LOTE 72

ISABEL II (1833-1868). 1860. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 165). AE. 

SC 70 euro

LOTE 73

ISABEL II (1833-1868). 1861. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 166). AE. 

EBC+/SC- 50 euro

LOTE 74

ISABEL II (1833-1868). 1862. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 167). AE. 

SC 50 euro

LOTE 75

ISABEL II (1833-1868). 1863. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 168). AE.

EBC+ 50 euro
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LOTE 76

ISABEL II (1833-1868). 1864. Segovia. 5 céntimos de real. (AC 169). AE. 

SC 50 euro

LOTE 77

ISABEL II (1833-1868). 1854. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 170). AE. 

EBC/EBC+ 500 euro

LOTE 78

ISABEL II (1833-1868). 1855. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 171). AE.
Magnifica. Brillo original.

SC 80 euro

LOTE 79

ISABEL II (1833-1868). 1856. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 172). AE. 

SC- 80 euro

LOTE 80

ISABEL II (1833-1868). 1857. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 173). AE.
Bellisima pieza con un tono exquisito.

SC 120 euro
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LOTE 81

ISABEL II (1833-1868). 1858. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 174). AE. 

EBC+/SC- 50 euro

LOTE 82

ISABEL II (1833-1868). 1859. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 175). AE.
ligera marquita en anverso. 

SC-/SC 70 euro

LOTE 83

ISABEL II (1833-1868). 1860. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 176). AE. 

EBC/EBC+ 30 euro

LOTE 84

ISABEL II (1833-1868). 1863. Segovia. 10 céntimos de real. (AC 179). AE.

EBC+ 40 euro

LOTE 85

ISABEL II (1833-1868). 1863. Barcelona. 25 céntimos de real. (AC 181). AE.

EBC 200 euro
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LOTE 86

ISABEL II (1833-1868). 1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (AC 182). AE.
Brillo original. Bellisima.

SC 250 euro

LOTE 87

ISABEL II (1833-1868). 1854. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 187). AE. 

EBC-/EBC 50 euro

LOTE 88

ISABEL II (1833-1868). 1855. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 188). AE.
Magnifico ejemplar.

SC 250 euro

LOTE 89

ISABEL II (1833-1868). 1856. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 189). AE. 

SC 200 euro

LOTE 90

ISABEL II (1833-1868). 1857. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 190). AE. 

SC- 90 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 91

ISABEL II (1833-1868). 1859. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 192). AE.
Manchita en anverso.

EBC/SC- 50 euro

LOTE 92

ISABEL II (1833-1868). 1861. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 194). AE.
Exceso de metal en reverso.

SC- 80 euro

LOTE 93

ISABEL II (1833-1868). 1862. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 195). AE. 

SC- 80 euro

LOTE 94

ISABEL II (1833-1868). 1863. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 196). AE. 

SC-/SC 100 euro

LOTE 95

ISABEL II (1833-1868). 1864. Segovia. 25 céntimos de real. (AC 197). AE.
Rayitas en reverso.

EBC 30 euro
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LOTE 96

ISABEL II (1833-1868). 1866 OM. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. (AC
199). AE. 

SC 25 euro

LOTE 97

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. (AC
200). AE. 

SC 25 euro

LOTE 98

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. (AC
201). AE. 

SC 25 euro

LOTE 99

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Jubia. 1/2 céntimo de escudo. (AC 203).
AE. 

SC 35 euro

LOTE 100

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Jubia. 1/2 céntimo de escudo. (AC 205).
AE. 

SC 25 euro

Bidinside.com
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 101

ISABEL II (1833-1868). 1866 OM. Segovia. 1/2 céntimo de escudo. (AC
208). AE. Golpectio en canto.

SC- 20 euro

LOTE 102

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Segovia. 1/2 céntimo de escudo. (AC
209). AE. 

SC 25 euro

LOTE 103

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Segovia. 1/2 céntimo de escudo. (AC
210). AE. 

SC 25 euro

LOTE 104

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Sevilla. 1/2 céntimo de escudo. (AC 211).
AE. 

SC 25 euro

LOTE 105

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Sevilla. 1/2 céntimo de escudo. (AC 212).
AE. 

SC 25 euro

Bidinside.com
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 106

ISABEL II (1833-1868). 1866. Barcelona. Céntimo de escudo. (AC 213). AE.
Sin OM. 

SC 25 euro

LOTE 107

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Barcelona. Céntimo de escudo. (AC 215).
AE.

SC 25 euro

LOTE 108

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Barcelona. Céntimo de escudo. (AC 216).
AE.

SC 25 euro

LOTE 109

ISABEL II (1833-1868). 1866. Jubia. Céntimo de escudo. (AC 217). AE. Sin
OM. 

EBC 50 euro

LOTE 110

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Jubia. Céntimo de escudo. (AC 219). AE.

SC 20 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 111

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Jubia. Céntimo de escudo. (AC 220). AE.

SC 25 euro

LOTE 112

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Segovia. Céntimo de escudo. (AC 226).
AE.

SC 25 euro

LOTE 113

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Segovia. Céntimo de escudo. (AC 227).
AE.

SC- 20 euro

LOTE 114

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Sevilla. Céntimo de escudo. (AC 229).
AE.

SC- 25 euro

LOTE 115

ISABEL II (1833-1868). 1866. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC
230). AE.

SC 50 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 116

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo.
(AC 232). AE.

EBC+ 25 euro

LOTE 117

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo.
(AC 233). AE.

SC 40 euro

LOTE 118

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Jubia. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC
237). AE.

EBC 25 euro

LOTE 119

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Segovia. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC
240). AE.

SC 70 euro

LOTE 120

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Segovia. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC
241). AE.

SC 70 euro
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LOTE 121

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Sevilla. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC
243). AE. Ligera marquitas en anverso.

SC 50 euro

LOTE 122

ISABEL II (1833-1868). 1866. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (AC 244).
AE. Sin OM. 

EBC 130 euro

LOTE 123

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (AC
245). AE.

SC- 100 euro

LOTE 124

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (AC
246). AE. Curiosa pieza repicada. Restos de brillo original.

EBC 40 euro

LOTE 125

ISABEL II (1833-1868). 1868 OM. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (AC
246). AE.

EBC+ 40 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 126

ISABEL II (1833-1868). 1867 OM. Jubia. 5 céntimos de escudo. (AC 248).
AE.

EBC 50 euro

LOTE 127

ISABEL II (1833-1868). 1866 OM. Segovia. 5 céntimos de escudo. (AC
258). AE.

EBC+/SC- 60 euro

LOTE 128

ISABEL II (1833-1868). 1859. Manila. 2 centavos. (AC 263). AE. Prueba no
adoptada.

EBC+ 400 euro

LOTE 129

ISABEL II (1833-1868). 1837. Barcelona. Peseta. (AC 272). 5,86 gr. AR. 

EBC 200 euro

LOTE 130

ISABEL II (1833-1868). 1852. Barcelona. 1 real. (AC 275). 1,34 gr. AR. 

SC- 50 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 131

ISABEL II (1833-1868). 1853. Barcelona. 1 real. (AC 276). 1,36 gr. AR. 

SC- 50 euro

LOTE 132

ISABEL II (1833-1868). 1854. Barcelona. 1 real. (AC 277). 1,22 gr. AR. 

SC- 50 euro

LOTE 133

ISABEL II (1833-1868). 1855/4. Barcelona. 1 real. (AC 278). 1,24 gr. AR.
Restos de brillo original.

EBC+ 30 euro

LOTE 134

ISABEL II (1833-1868). 1857. Barcelona. 1 real. (AC 280). 1,28 gr. AR. Brillo
original.

SC 70 euro

LOTE 135

ISABEL II (1833-1868). 1860/59. Barcelona. 1 real. (AC 284). 1,32 gr. AR.
Brillo original.

SC 70 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 136

ISABEL II (1833-1868). 1861/0. Barcelona. 1 real. (AC 286). 1,296 gr. AR.
Brillo original.

SC 70 euro

LOTE 137

ISABEL II (1833-1868). 1863. Barcelona. 1 real. (AC 290). 1,28 gr. AR. 

EBC 35 euro

LOTE 138

ISABEL II (1833-1868). 1838 CL. Madrid. 1 real. (AC 292). 1,49 gr. AR.
Manchitas en reverso.

EBC- 50 euro

LOTE 139

ISABEL II (1833-1868). 1839 CL. Madrid. 1 real. (AC 293). 1,47 gr. AR. 

EBC 50 euro

LOTE 140

ISABEL II (1833-1868). 1845/4 CL. Madrid. 1 real. (AC 298 var). 1,50 gr.
AR. 

EBC 50 euro
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LOTE 141

ISABEL II (1833-1868). 1847 CL. Madrid. 1 real. (AC 299). 1,47 gr. AR. 

EBC/EBC+ 50 euro

LOTE 142

ISABEL II (1833-1868). 1848 CL. Madrid. 1 real. (AC 300). 1,31 gr. AR.
Bonita patina

SC- 75 euro

LOTE 143

ISABEL II (1833-1868). 1849 CL. Madrid. 1 real. (AC 301). 1,29 gr. AR. 

EBC- 35 euro

LOTE 144

ISABEL II (1833-1868). 1852. Madrid. 1 real. (AC 302). 1,33 gr. AR. 

SC 70 euro

LOTE 145

ISABEL II (1833-1868). 1857. Madrid. 1 real. (AC 306). 1,32 gr. AR. 

SC- 60 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 146

ISABEL II (1833-1868). 1859/7. Madrid. 1 real. (AC 307). 1,24 gr. AR. 

EBC+ 70 euro

LOTE 147

ISABEL II (1833-1868). 1860. Madrid. 1 real. (AC 309). 1,32 gr. AR. 

SC 80 euro

LOTE 148

ISABEL II (1833-1868). 1861. Madrid. 1 real. (AC 310). 1,26 gr. AR. Parece
proof.

SC 100 euro

LOTE 149

ISABEL II (1833-1868). 1862. Madrid. 1 real. (AC 311). 1,28 gr. AR. 

SC- 60 euro

LOTE 150

ISABEL II (1833-1868). 1863. Madrid. 1 real. (AC 312). 1,28 gr. AR. 

SC-/EBC+ 50 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 151

ISABEL II (1833-1868). 1864. Madrid. 1 real. (AC 313). 1,33 gr. AR. 

EBC 50 euro

LOTE 152

ISABEL II (1833-1868). 1845 RD. Sevilla. 1 real. (AC 316). 1,55 gr. AR. 

EBC 80 euro

LOTE 153

ISABEL II (1833-1868). 1850 RD. Sevilla. 1 real. (AC 317). 1,55 gr. AR. 

EBC+/EBC 70 euro

LOTE 154

ISABEL II (1833-1868). 1850 RD. Sevilla. 1 real. (AC 318). 1,28 gr. AR. 

EBC 80 euro

LOTE 155

ISABEL II (1833-1868). 1851 RD. Sevilla. 1 real. (AC 319). 1,28 gr. AR. 

EBC+ 70 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 156

ISABEL II (1833-1868). 1852 RD. Sevilla. 1 real. (AC 320). 1,24 gr. AR.
Bonito tono, brillo original.

SC 80 euro

LOTE 157

ISABEL II (1833-1868). 1852. Sevilla. 1 real. (AC 321). 1,26 gr. AR. 

SC 60 euro

LOTE 158

ISABEL II (1833-1868). 1853. Sevilla. 1 real. (AC 322). 1,28 gr. AR. 

EBC 30 euro

LOTE 159

ISABEL II (1833-1868). 1854. Sevilla. 1 real. (AC 323). 1,29 gr. AR. Brillo
original.

SC- 70 euro

LOTE 160

ISABEL II (1833-1868). 1855/4. Sevilla. 1 real. (AC 324). 1,28 gr. AR. 

EBC 30 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 161

ISABEL II (1833-1868). 1857. Sevilla. 1 real. (AC 326). 1,26 gr. AR. 

SC 70 euro

LOTE 162

ISABEL II (1833-1868). 1859. Sevilla. 1 real. (AC 329). 1,27 gr. AR. 

SC 70 euro

LOTE 163

ISABEL II (1833-1868). 1860. Sevilla. 1 real. (AC 331). 1,34 gr. AR. 

SC-/EBC+ 50 euro

LOTE 164

ISABEL II (1833-1868). 1863. Sevilla. 1 real. (AC 336). 1,31 gr. AR. 

SC- 50 euro

LOTE 165

ISABEL II (1833-1868). 1864. Sevilla. 1 real. (AC 337). 1,29 gr. AR. 

SC 50 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 166

ISABEL II (1833-1868). 1865. Madrid. 10 céntimos de escudo. (AC 338).
1,32 gr. AR. Brillo original. muy bonita.

SC 100 euro

LOTE 167

ISABEL II (1833-1868). 1868 *68. Madrid. 10 céntimos de escudo. (AC 341).
1,28 gr. AR. 

EBC- 25 euro

LOTE 168

ISABEL II (1833-1868). 1865. Sevilla. 10 céntimos de escudo. (AC 342).
1,30 gr. AR. Bellísima. Brillo original.

SC 90 euro

LOTE 169

ISABEL II (1833-1868). 1853. Barcelona. 2 reales. (AC 345). 2,69 gr. AR.
Bonita patina.

SC- 130 euro

LOTE 170

ISABEL II (1833-1868). 1857. Barcelona. 2 reales. (AC 348). 2,69 gr. AR. ,

MBC+ 30 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 171

ISABEL II (1833-1868). 1836 DG. (Departamento de Grabado) Madrid. 2
reales. (AC 353). 3 gr. AR. Brillo original. Muy rara.

SC- 1000 euro

LOTE 172

ISABEL II (1833-1868). 1852. Madrid. 2 reales. (AC 367). 2,65 gr. AR. Brillo
original.

EBC+ 100 euro

LOTE 173

ISABEL II (1833-1868). 1859/7. Madrid. 2 reales. (AC 373). 2,48 gr. AR. 

EBC+ 90 euro

LOTE 174

ISABEL II (1833-1868). 1860. Madrid. 2 reales. (AC 375). 2,65 gr. AR. 

EBC+ 90 euro

LOTE 175

ISABEL II (1833-1868). 1861. Madrid. 2 reales. (AC 376). 2,66 gr. AR. Brillo
original con una bonita patina.

SC- 120 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 176

ISABEL II (1833-1868). 1862. Madrid. 2 reales. (AC 377). 2,59 gr. AR. 

EBC+ 80 euro

LOTE 177

ISABEL II (1833-1868). 1836 DR. Sevilla. 2 reales. (AC 380). 2,95 gr. AR.
Brillo original

EBC+/SC- 200 euro

LOTE 178

ISABEL II (1833-1868). 1850 RD. Sevilla. 2 reales. (AC 386). 2,57 gr. AR.
Expecatacular pieza con todo su brillo original.

SC 400 euro

LOTE 179

ISABEL II (1833-1868). 1852. Sevilla. 2 reales. (AC 390). 2,51 gr. AR. 

EBC+ 90 euro

LOTE 180

ISABEL II (1833-1868). 1853. Sevilla. 2 reales. (AC 391). 2,61 gr. AR. 

EBC+ 90 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 181

ISABEL II (1833-1868). 1868/7 *6 8. Madrid. 20 céntimos de escudo. (AC
406). 2,63 gr. AR. 

EBC+ 110 euro

LOTE 182

ISABEL II (1833-1868). 1836 PS. Barcelona. 4 reales. (AC 410). 5,86 gr.
AR. Brillo original.

EBC+/SC- 250 euro

LOTE 183

ISABEL II (1833-1868). 1838 PS. Barcelona. 4 reales. (AC 412). 5,70 gr.
AR. 

EBC+ 150 euro

LOTE 184

ISABEL II (1833-1868). 1841 PS. Barcelona. 4 reales. (AC 415). 5,85 gr.
AR. 

EBC- 100 euro

LOTE 185

ISABEL II (1833-1868). 1842 CC. Barcelona. 4 reales. (AC 416). 5,86 gr.
AR. 

EBC 120 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 186

ISABEL II (1833-1868). 1844 PS. Barcelona. 4 reales. (AC 418). 5,87 gr.
AR. 

EBC- 100 euro

LOTE 187

ISABEL II (1833-1868). 1852. Barcelona. 4 reales. (AC 425). 5,29 gr. AR.
Leve marquita en el cuello, Brillo original.

SC- 250 euro

LOTE 188

ISABEL II (1833-1868). 1853. Barcelona. 4 reales. (AC 426). 5,28 gr. AR.
Rayitas en anverso, brillo original.

EBC+/SC- 200 euro

LOTE 189

ISABEL II (1833-1868). 1860/50. Barcelona. 4 reales. (AC 433). 5,21 gr. AR.

EBC/EBC+ 100 euro

LOTE 190

ISABEL II (1833-1868). 1861. Barcelona. 4 reales. (AC 435). 5,20 gr. AR. 

EBC 70 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 191

ISABEL II (1833-1868). 1835 CR. Madrid. 4 reales. (AC 442). 5,98 gr. AR. 

EBC+/SC- 170 euro

LOTE 192

ISABEL II (1833-1868). 1836 CR. Madrid. 4 reales. (AC 443). 5,91 gr. AR. 

EBC+/SC- 150 euro

LOTE 193

ISABEL II (1833-1868). 1837 CR. Madrid. 4 reales. (AC 444). 5,94 gr. AR.
Brillo original.

EBC+ 150 euro

LOTE 194

ISABEL II (1833-1868). 1838 CL. Madrid. 4 reales. (AC 445). 5,92 gr. AR. 

EBC-/EBC 125 euro

LOTE 195

ISABEL II (1833-1868). 1848 CL. Madrid. 4 reales. (AC 453). 5,27 gr. AR. 

EBC 80 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 196

ISABEL II (1833-1868). 1849 CL. Madrid. 4 reales. (AC 454). 5,35 gr. AR.
Partes de brillo original. 

EBC/SC- 80 euro

LOTE 197

ISABEL II (1833-1868). 1858. Madrid. 4 reales. (AC 464). 5,15 gr. AR. Brillo
original, ligera patina 

SC- 150 euro

LOTE 198

ISABEL II (1833-1868). 1862. Madrid. 4 reales. (AC 467). 5,19 gr. AR. 

EBC 60 euro

LOTE 199

ISABEL II (1833-1868). 1863. Madrid. 4 reales. (AC 468). AR. 5,17 gr. AR
Bonita patina.

EBC+ 150 euro

LOTE 200

ISABEL II (1833-1868). 1864. Madrid. 4 reales. (AC 469). 5,19 gr. AR. Brillo
original.

SC- 200 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 201

ISABEL II (1833-1868). 1841 RD. Sevilla. 4 reales. (AC 479). 5,91 gr. AR.
Muy atractiva, rara en este estado.

EBC+/SC- 250 euro

LOTE 202

ISABEL II (1833-1868). 1852. Sevilla. 4 reales. (AC 485). 5,17 gr. AR. 

SC- 125 euro

LOTE 203

ISABEL II (1833-1868). 1853. Sevilla. 4 reales. (AC 487). 5,29 gr. AR. 

EBC 100 euro

LOTE 204

ISABEL II (1833-1868). 1864. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC 499).
5,13 gr. AR. 

SC- 150 euro

LOTE 205

ISABEL II (1833-1868). 1865. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC 500).
5,15 gr. AR. 

EBC+ 80 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 206

ISABEL II (1833-1868). 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC 501).
5,13 gr. AR. 

EBC 70 euro

LOTE 207

ISABEL II (1833-1868). 1867. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC 502).
5,19 gr. AR. 

EBC+/SC- 80 euro

LOTE 208

ISABEL II (1833-1868). 1868 *18 68. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC
503). 5,23 gr. AR. 

EBC/SC- 80 euro

LOTE 209

ISABEL II (1833-1868). 1865. Sevilla. 40 céntimos de escudo. (AC 504).
5,18 gr. AR. 

EBC 90 euro

LOTE 210

ISABEL II (1833-1868). 1866. Sevilla. 40 céntimos de escudo. (AC 505).
5,25 gr. AR. 

EBC 80 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 211

ISABEL II (1833-1868). 1853. Barcelona. 10 reales. (AC 508). 13,22 gr. AR. 

EBC- 150 euro

LOTE 212

ISABEL II (1833-1868). 1854. Barcelona. 10 reales. (AC 509). 13,03 gr. AR. 

EBC- 120 euro

LOTE 213

ISABEL II (1833-1868). 1855. Barcelona. 10 reales. (AC 510). 12,96 gr. AR. 

MBC+/EBC- 50 euro

LOTE 214

ISABEL II (1833-1868). 1840 DG. Madrid. 10 reales. (AC 519). 13,51 gr. AR.
Mínimo golpecito en canto. Bellísima. Acuñación Proof. brillo original,
Rarísima. (Ex vico 2002)

PROOF 2000 euro

LOTE 215

ISABEL II (1833-1868). 1843 CL. Madrid. 10 reales. (AC 523). 13,57 gr. AR. 

EBC-/EBC 300 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 216

ISABEL II (1833-1868). 1851. Madrid. 10 reales. (AC 525). 13,05 gr. AR.
Marquita en la cara.

EBC 250 euro

LOTE 217

ISABEL II (1833-1868). 1852/2 . Madrid. 10 reales. (AC 526). 13,01 gr. AR.
Brillo original.

SC- 400 euro

LOTE 218

ISABEL II (1833-1868). 1853. Madrid. 10 reales. (AC 528). 12,97 gr. AR. 

MBC+ 60 euro

LOTE 219

ISABEL II (1833-1868). 1858. Madrid. 10 reales. (AC 535). 13,05 gr. AR.
Rayita en anverso.

MBC+/EBC- 75 euro

LOTE 220

ISABEL II (1833-1868). 1859. Madrid. 10 reales. (AC 536). 13,10 gr. AR. 

SC- 350 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 221

ISABEL II (1833-1868). 1860. Madrid. 10 reales. (AC 537). 12,99 gr. AR.
Limpiada.

EBC 150 euro

LOTE 222

ISABEL II (1833-1868). 1862. Madrid. 10 reales. (AC 539). 123 gr. AR.
Restos de brillo original.

EBC- 150 euro

LOTE 223

ISABEL II (1833-1868). 1863. Madrid. 10 reales. (AC 540). 12,88 gr. AR.
Restos de brillo original.

EBC- 150 euro

LOTE 224

ISABEL II (1833-1868). 1864. Madrid. 10 reales. (AC 541). 13 gr. AR. 

EBC 170 euro

LOTE 225

ISABEL II (1833-1868). 1842 RD. Sevilla. 10 reales. (AC 543). 13,56 gr. AR.

MBC 200 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 226

ISABEL II (1833-1868). 1852. Sevilla. 10 reales. (AC 547). 13,10 gr. AR.
Leve marquita en el cuello, brillo original. Escasa en esta conservación.

EBC+/SC- 300 euro

LOTE 227

ISABEL II (1833-1868). 1853/2. Sevilla. 10 reales. (AC 549). 13,02 gr. AR. 

EBC 150 euro

LOTE 228

ISABEL II (1833-1868). 1854. Sevilla. 10 reales. (AC 551). 12,93 gr. AR.
Brillo original. Muy bella. Rara así. 

SC- 250 euro

LOTE 229

ISABEL II (1833-1868). 1865. Madrid. Escudo. (AC 563). 12,91 gr. AR. 

EBC/EBC+ 150 euro

LOTE 230

ISABEL II (1833-1868). 1866. Madrid. Escudo. (AC 564). 12,99 gr. AR. 

EBC+/SC- 180 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 231

ISABEL II (1833-1868). 1867. Madrid. Escudo. (AC 565). 13,02 gr. AR.
Expecatacular. Brillo original.

SC- 300 euro

LOTE 232

ISABEL II (1833-1868). 1868 *18 68. Madrid. Escudo. (AC 567). 13,05 gr.
AR. Brillo original. Muy bonita.

SC- 250 euro

LOTE 233

ISABEL II (1833-1868). 1851. Barcelona. 20 reales. (AC 570). 26,28 gr. AR.
Muy bella. Brillo original. Rara y más así. (Ex aureo 3 / 2006)

SC- 2400 euro

LOTE 234

ISABEL II (1833-1868). 1834 DG. Madrid. 20 reales. (Departamento de
grabado) (AC 577). 27,07 gr. AR. Fallo en grafila producido por la fuerte
presión de la acuñación, que no afecta en absoluto a la calidad de la
moneda. FDC, todo su brillo original. Espectacular. Rarisísima. (Ex cayon
2006)

PROOF 7500 euro

LOTE 235

ISABEL II (1833-1868). 1835 CR. Madrid. 20 reales. (AC 579). 27,37 gr. AR.

EBC 1200 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 236

ISABEL II (1833-1868). 1836 CR. Madrid. 20 reales. (AC 580). 27 gr. AR.
Finisimas rayitas, Restos de brillo original.

EBC-/EBC 700 euro

LOTE 237

ISABEL II (1833-1868). 1838 CL. Madrid. 20 reales. (AC 582). 26,97 gr. AR. 

MBC+ 400 euro

LOTE 238

ISABEL II (1833-1868). 1848 CL. Madrid. 20 reales. (AC 587). 26,40 gr. AR. 

EBC 500 euro

LOTE 239

ISABEL II (1833-1868). 1850 CL. Madrid. 20 reales. (AC 591). 26,16 gr. AR.
Espectacular , parece proof. (Ex vico 2004)

SC 1800 euro

LOTE 240

ISABEL II (1833-1868). 1850. Madrid. 20 reales. (AC 592). 26,11 gr. AR. 

EBC+ 300 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 241

ISABEL II (1833-1868). 1851. Madrid. 20 reales. (AC 593). 26,11 gr. AR.
Brillo original.

SC- 400 euro

LOTE 242

ISABEL II (1833-1868). 1852. Madrid. 20 reales. (AC 594). 26,10 gr. AR.
Brillo original.

EBC+ 250 euro

LOTE 243

ISABEL II (1833-1868). 1854. Madrid. 20 reales. (AC 596). 25,79 gr. AR.
Brillo original.

EBC+/SC- 300 euro

LOTE 244

ISABEL II (1833-1868). 1856. Madrid. 20 reales. (AC 612). 25,94 gr. AR.
Parece una prueba , pleno brillo original.

SC- 800 euro

LOTE 245

ISABEL II (1833-1868). 1857. Madrid. 20 reales. (AC 614). 26,02 gr. AR. 

EBC 250 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 246

ISABEL II (1833-1868). 1858. Madrid. 20 reales. (AC 615). 25,91 gr. AR. 

SC- 400 euro

LOTE 247

ISABEL II (1833-1868). 1859. Madrid. 20 reales. (AC 616). 26,03 gr. AR. 

EBC/EBC+ 250 euro

LOTE 248

ISABEL II (1833-1868). 1860. Madrid. 20 reales. (AC 617). 25,99 gr. AR.
Ligeras rayitas, bonita patina.

SC- 400 euro

LOTE 249

ISABEL II (1833-1868). 1861. Madrid. 20 reales. (AC 619). 26,02 gr. AR.
Leve gopecito en canto, Muy bella.

SC- 350 euro

LOTE 250

ISABEL II (1833-1868). 1863. Madrid. 20 reales. (AC 621). 26,11 gr. AR.
Casi sc, bonito tono.

EBC+ 250 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 251

ISABEL II (1833-1868). 1864. Madrid. 20 reales. (AC 622). 25,84 gr. AR.
Ryita en reverso, bonita patina con brillo original.

SC- 400 euro

LOTE 252

ISABEL II (1833-1868). 1858. Sevilla. 20 reales. (AC 635). 26 gr. AR. Bella,
Brillo original. Escasa así

EBC+ 300 euro

LOTE 253

ISABEL II (1833-1868). 1867. Madrid. 2 escudos. (AC 647). 26,11 gr. AR. 

EBC+/SC- 250 euro

LOTE 254

ISABEL II (1833-1868). 1868 *18 68. Madrid. 2 escudos. (AC 648). 25,76 gr.
AR. Excelente estado. 

SC- 500 euro

LOTE 255

ISABEL II (1833-1868). 1868. Manila. 10 centavos de peso. (AC 656). 2,60
gr. AR. 

SC- 150 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 256

ISABEL II (1833-1868). 1868. Manila. 20 centavos de peso. (AC 661). 5,20
gr. AR. Brillo original

SC- 150 euro

LOTE 257

ISABEL II (1833-1868). 1868. Manila. 50 centavos de peso. (AC 667). 12,95
gr. AR. Brillo original.

SC- 150 euro

LOTE 258

ISABEL II (1833-1868). 1861. Madrid. 20 reales. (AC 672). 1,67 gr. AU. 

EBC 200 euro

LOTE 259

ISABEL II (1833-1868). 1862/1. Madrid. 20 reales. (AC 673). 1,68 gr. AU. 

MBC+ 500 euro

LOTE 260

ISABEL II (1833-1868). 1863/1. Madrid. 20 reales. (AC 674). 1,69 gr. AU. 

MBC+ 1500 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 261

ISABEL II (1833-1868). 1865. Madrid. 2 escudos. (AC 675). 1,70 gr. AU. 

MBC+ 200 euro

LOTE 262

ISABEL II (1833-1868). 1863. Barcelona. 40 reales. (AC 677). 3,36 gr. AU. 

EBC 300 euro

LOTE 263

ISABEL II (1833-1868). 1861. Madrid. 40 reales. (AC 679). 3,34 gr. AU. 

EBC+/SC- 300 euro

LOTE 264

ISABEL II (1833-1868). 1862/1. Madrid. 40 reales. (AC 680). 3,35 gr. AU. 

EBC+/SC- 300 euro

LOTE 265

ISABEL II (1833-1868). 1863. Madrid. 40 reales. (AC 682). 3,38 gr. AU.
Ínfima rayita en anverso.

EBC+/SC- 300 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 266

ISABEL II (1833-1868). 1864. Madrid. 40 reales. (AC 686). 3,38 gr. AU.
Brillo original.

EBC+/SC- 300 euro

LOTE 267

ISABEL II (1833-1868). 1864. Sevilla. 40 reales. (AC 687). 3,36 gr. AU. 

MBC+ 300 euro

LOTE 268

ISABEL II (1833-1868). 1865. Madrid. 4 escudos. (AC 688). 3,34 gr. AU.
Brillo original.

SC- 300 euro

LOTE 269

ISABEL II (1833-1868). 1866. Madrid. 4 escudos. (AC 689). 3,39 gr. AU. 

EBC+ 300 euro

LOTE 270

ISABEL II (1833-1868). 1867. Madrid. 4 escudos. (AC 691). 3,40 gr. AU. 

EBC- 300 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 271

ISABEL II (1833-1868). 1868 *68. Madrid. 4 escudos. (AC 693). 3,35 gr. AU.

EBC+ 300 euro

LOTE 272

ISABEL II (1833-1868). 1866. Sevilla. 4 escudos. (AC 698). 3,33 gr. AU. 

MBC+ 400 euro

LOTE 273

ISABEL II (1833-1868). 1836 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 699). 6,79 gr.
AU. Gran parte de brillo original

EBC+ 1000 euro

LOTE 274

ISABEL II (1833-1868). 1837 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 700). 6,77 gr.
AU. Restos de brillo original.

EBC+ 600 euro

LOTE 275

ISABEL II (1833-1868). 1838 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 701). 6,78 gr.
AU. Marquita en la cara de acuñación, brillo original.

EBC/EBC+ 600 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 276

ISABEL II (1833-1868). 1838 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 701). 6,75 gr.
AU. Brillo original.

EBC 600 euro

LOTE 277

ISABEL II (1833-1868). 1838 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 703). 6,79 gr.
AU. CONST. Cuarteles centrales superiores invertidos. Bellisima , brillo
original.

SC- 800 euro

LOTE 278

ISABEL II (1833-1868). 1839 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 704). 6,75 gr.
AU. 

MBC 600 euro

LOTE 279

ISABEL II (1833-1868). 1840 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 705). 6,76 gr.
AU. Brillo original.

EBC+ 600 euro

LOTE 280

ISABEL II (1833-1868). 1841 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 707). 6,75 gr.
AU. Brillo espectacular, excelente pieza.

SC- 600 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 281

ISABEL II (1833-1868). 1841 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 707). 6,77 gr.
AU. 

EBC 600 euro

LOTE 282

ISABEL II (1833-1868). 1842 CC. Barcelona. 80 reales. (AC 709). 6,76 gr.
AU. Brillo original.

SC- 600 euro

LOTE 283

ISABEL II (1833-1868). 1843 CC. Barcelona. 80 reales. (AC 710). 6,72 gr.
AU. Rara.

MBC 800 euro

LOTE 284

ISABEL II (1833-1868). 1844 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 711). 6,77 gr.
AU. Muy bonita , brillo original.

SC- 600 euro

LOTE 285

ISABEL II (1833-1868). 1844 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 711). 6,76 gr.
AU. Rayita en anversa.

MBC+/EBC- 600 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 286

ISABEL II (1833-1868). 1845 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 713). 6,77 gr.
AU. 

EBC-/EBC 600 euro

LOTE 287

ISABEL II (1833-1868). 1846 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 715). 6,76 gr.
AU. Ligeras rayitas en anverso.

EBC- 600 euro

LOTE 288

ISABEL II (1833-1868). 1847 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 716). 6,77 gr.
AU. Bonita patina, brillo original.

SC- 600 euro

LOTE 289

ISABEL II (1833-1868). 1848 PS. Barcelona. 80 reales. (AC 717). 6,77 gr.
AU.

EBC+/SC- 600 euro

LOTE 290

ISABEL II (1833-1868). 1834 CR. Madrid. 80 reales. (AC 719). 6,77 gr. AU. 

MBC 600 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 291

ISABEL II (1833-1868). 1835 CR. Madrid. 80 reales. (AC 720). 6,77 gr. AU. 

EBC+/SC- 600 euro

LOTE 292

ISABEL II (1833-1868). 1836 CR. Madrid. 80 reales. (AC 721). 6,77 gr. AU. 

EBC 600 euro

LOTE 293

ISABEL II (1833-1868). 1839 CL. Madrid. 80 reales. (AC 726). 6,77 gr. AU. 

EBC-/EBC+ 600 euro

LOTE 294

ISABEL II (1833-1868). 1842 CL. Madrid. 80 reales. (AC 729). 6,80 gr. AU. 

EBC/EBC+ 600 euro

LOTE 295

ISABEL II (1833-1868). 1843 CL. Madrid. 80 reales. (AC 730). 6,72 gr. AU. 

MBC 600 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 296

ISABEL II (1833-1868). 1845 CL. Madrid. 80 reales. (AC 732). 6,73 gr. AU. 

MBC 600 euro

LOTE 297

ISABEL II (1833-1868). 1847 CL. Madrid. 80 reales. (AC 734). 6,73 gr. AU.
Brillo original.

EBC 600 euro

LOTE 298

ISABEL II (1833-1868). 1848 CL. Madrid. 80 reales. (AC 735). 6,77 gr. AU.
Brillo original.

EBC+/SC- 700 euro

LOTE 299

ISABEL II (1833-1868). 1849 CL. Madrid. 80 reales. (AC 736). 6,74 gr. AU.
Escasa

MBC+/EBC- 700 euro

LOTE 300

ISABEL II (1833-1868). 1835 DR. Sevilla. 80 reales. (AC 737). 6,76 gr. AU. 

MBC 600 euro

Bidinside.com

www.Bidinside.com


Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 301

ISABEL II (1833-1868). 1836 DR. Sevilla. 80 reales. (AC 738). 6,77 gr. AU. 

EBC- 600 euro

LOTE 302

ISABEL II (1833-1868). 1837 DR. Sevilla. 80 reales. (AC 739). 6,78 gr. AU. 

MBC 600 euro

LOTE 303

ISABEL II (1833-1868). 1838/7 RD. Sevilla. 80 reales. (AC 741). 6,76 gr.
AU. 

MBC/MBC+ 600 euro

LOTE 304

ISABEL II (1833-1868). 1842/1 RD. Sevilla. 80 reales. (AC 746). 6,79 gr.
AU. Brillo original.

EBC+/SC- 650 euro

LOTE 305

ISABEL II (1833-1868). 1844/3 RD. Sevilla. 80 reales. (AC 749). 6,84 gr.
AU. Ligera rayita en anverso. Pleno brillo original.

SC- 650 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 306

ISABEL II (1833-1868). 1844/3 RD. Sevilla. 80 reales. (AC 749). 6,82 gr.
AU. 

MBC+/EBC 600 euro

LOTE 307

ISABEL II (1833-1868). 1845 RD. Sevilla. 80 reales. (AC 751). 6,75 gr. AU. 

MBC/MBC+ 600 euro

LOTE 308

ISABEL II (1833-1868). 1846 RD. Sevilla. 80 reales. (AC 752). 6,85 gr. AU.
Brillo original.

EBC+/SC- 600 euro

LOTE 309

ISABEL II (1833-1868). 1847 RD. Sevilla. 80 reales. (AC 753). 6,75 gr. AU.
Brillo orginal.

EBC+ 600 euro

LOTE 310

ISABEL II (1833-1868). 1850 SM. Barcelona. Doblón de 100 reales. (AC
755). 8,23 gr. AU. Leves marquitas, brillo original en reverso. Rara.

EBC-/EBC+ 800 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 311

ISABEL II (1833-1868). 1850 CL. Madrid. Doblón de 100 reales. (AC 757).
8,18 gr. AU. 

MBC 750 euro

LOTE 312

ISABEL II (1833-1868). 1851 CL. Madrid. Doblón de 100 reales. (AC 758).
8,16 gr. AU. 

MBC+ 750 euro

LOTE 313

ISABEL II (1833-1868). 1850 RD. Sevilla. Doblón de 100 reales. (AC 760).
8,18 gr. AU. Marquitas en canto.

MBC 800 euro

LOTE 314

ISABEL II (1833-1868). 1854. Barcelona. 100 reales. (AC 762). 8,43 gr. AU. 

EBC- 750 euro

LOTE 315

ISABEL II (1833-1868). 1855. Barcelona. 100 reales. (AC 763). 8,36 gr. AU.
Rayitas en anverso.

MBC/EBC 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 316

ISABEL II (1833-1868). 1856. Barcelona. 100 reales. (AC 766). 8,43 gr. AU. 

EBC 750 euro

LOTE 317

ISABEL II (1833-1868). 1857. Barcelona. 100 reales. (AC 767). 8,39 gr. AU.
Brillo original.

SC- 750 euro

LOTE 318

ISABEL II (1833-1868). 1858. Barcelona. 100 reales. (AC 769). 8,38 gr. AU. 

EBC 750 euro

LOTE 319

ISABEL II (1833-1868). 1859. Barcelona. 100 reales. (AC 770). 8,37 gr. AU. 

EBC- 750 euro

LOTE 320

ISABEL II (1833-1868). 1860. Barcelona. 100 reales. (AC 772). 8,40 gr. AU. 

EBC 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 321

ISABEL II (1833-1868). 1861. Barcelona. 100 reales. (AC 774). 8,41 gr. AU. 

EBC 800 euro

LOTE 322

ISABEL II (1833-1868). 1862. Barcelona. 100 reales. (AC 775). 8,34 gr. AU. 

EBC 750 euro

LOTE 323

ISABEL II (1833-1868). 1852. Madrid. 100 reales. (AC 778). 8,23 gr. AU.
Rayitas en anverso, brillo original. Rara y más en esta conservación.

EBC+/SC- 3000 euro

LOTE 324

ISABEL II (1833-1868). 1854. Madrid. 100 reales. (AC 779). 8,37 gr. AU. 

MBC 750 euro

LOTE 325

ISABEL II (1833-1868). 1855. Madrid. 100 reales. (AC 781). 8,43 gr. AU.
Brillo original.

EBC-/EBC 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 326

ISABEL II (1833-1868). 1856. Madrid. 100 reales. (AC 783). 8,38 gr. AU.
Rayitas en anverso.

EBC-/EBC 750 euro

LOTE 327

ISABEL II (1833-1868). 1857. Madrid. 100 reales. (AC 784). 8,35 gr. AU.
Marquita en anverso. Brillo original.

EBC/SC- 750 euro

LOTE 328

ISABEL II (1833-1868). 1858. Madrid. 100 reales. (AC 785). 8,41 gr. AU.
Pleno brillo original, fabulosa.

SC- 800 euro

LOTE 329

ISABEL II (1833-1868). 1859. Madrid. 100 reales. (AC 786). 8,36 gr. AU. 

EBC-/EBC 750 euro

LOTE 330

ISABEL II (1833-1868). 1860. Madrid. 100 reales. (AC 787). 8,45 gr. AU.
Brillo original.

EBC+/SC- 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 331

ISABEL II (1833-1868). 1861. Madrid. 100 reales. (AC 788). 8,33 gr. AU. 

EBC- 750 euro

LOTE 332

ISABEL II (1833-1868). 1862. Madrid. 100 reales. (AC 789). 8,38 gr. AU. 

EBC 750 euro

LOTE 333

ISABEL II (1833-1868). 1863. Madrid. 100 reales. (AC 790). 8,40 gr. AU.
Brillo original.

EBC+/SC- 750 euro

LOTE 334

ISABEL II (1833-1868). 1864. Madrid. 100 reales. (AC 792). 8,39 gr. AU. 

EBC 750 euro

LOTE 335

ISABEL II (1833-1868). 1854. Sevilla. 100 reales. (AC 795). 8,40 gr. AU. 

MBC 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 336

ISABEL II (1833-1868). 1855. Sevilla. 100 reales. (AC 796). 8,38 gr. AU. 

MBC 750 euro

LOTE 337

ISABEL II (1833-1868). 1856. Sevilla. 100 reales. (AC 797). 8,35 gr. AU.
Muy bella, Brillo orginal.

EBC+ 900 euro

LOTE 338

ISABEL II (1833-1868). 1857. Sevilla. 100 reales. (AC 798). 8,38 gr. AU. 

MBC+ 750 euro

LOTE 339

ISABEL II (1833-1868). 1858. Sevilla. 100 reales. (AC 799). 8,36 gr. AU.
Marquitas.

EBC- 750 euro

LOTE 340

ISABEL II (1833-1868). 1859. Sevilla. 100 reales. (AC 800). 8,37 gr. AU. 

EBC+ 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 341

ISABEL II (1833-1868). 1860. Sevilla. 100 reales. (AC 803). 8,39 gr. AU. 

EBC 750 euro

LOTE 342

ISABEL II (1833-1868). 1861. Sevilla. 100 reales. (AC 804). 8,39 gr. AU. 

EBC-/EBC 750 euro

LOTE 343

ISABEL II (1833-1868). 1862. Sevilla. 100 reales. (AC 805). 8,38 gr. AU. 

EBC+ 750 euro

LOTE 344

ISABEL II (1833-1868). 1863. Sevilla. 100 reales. (AC 806). 8,40 gr. AU. 

MBC 750 euro

LOTE 345

ISABEL II (1833-1868). 1864. Sevilla. 100 reales. (AC 807). 8,41 gr. AU.
Escasa

EBC 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 346

ISABEL II (1833-1868). 1865. Madrid. 10 escudos. (AC 810). 8,41 gr. AU. 

EBC+/SC- 750 euro

LOTE 347

ISABEL II (1833-1868). 1866. Madrid. 10 escudos. (AC 812). 8,40 gr. AU. 

EBC 750 euro

LOTE 348

ISABEL II (1833-1868). 1867. Madrid. 10 escudos. (AC 813). 8,40 gr. AU. 

EBC/EBC+ 750 euro

LOTE 349

ISABEL II (1833-1868). 1868 *18 68. Madrid. 10 escudos. (AC 815). 8,36 gr.
AU. 

EBC 750 euro

LOTE 350

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871) (ISABEL II). 1868 *18 73. Madrid.
10 escudos. (AC 41). 8,41 gr. AU. Marquita en reverso, brillo original.

SC- 750 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 351

ISABEL II (1833-1868). 1866/5. Sevilla. 10 escudos. (AC 816). 8,40 gr. AU.
Rarisima.

EBC 6000 euro

LOTE 352

ISABEL II (1833-1868). 1861. Manila. Peso. (AC 820). 1,67 gr. AU. Brillo
original. Rara en esta conservación.

EBC 1000 euro

LOTE 353

ISABEL II (1833-1868). 1862. Manila. Peso. (AC 821). 1,68 gr. AU. 

MBC+/EBC- 350 euro

LOTE 354

ISABEL II (1833-1868). 1863. Manila. Peso. (AC 823). 1,69 gr. AU. 

MBC+ 250 euro

LOTE 355

ISABEL II (1833-1868). 1864. Manila. Peso. (AC 826). 1,68 gr. AU.
Espectacular, brillo original

EBC/SC- 1000 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 356

ISABEL II (1833-1868). 1865. Manila. Peso. (AC 829). 1,65 gr. AU. Pleno
brillo original, parece una prueba.

SC 1500 euro

LOTE 357

ISABEL II (1833-1868). 1866. Manila. Peso. (AC 830). 1,68 gr. AU. Brillo
original.

SC- 1500 euro

LOTE 358

ISABEL II (1833-1868). 1867. Manila. Peso. (AC 831). 1,68 gr. AU. 

EBC- 2000 euro

LOTE 359

ISABEL II (1833-1868). 1868. Manila. Peso. (AC 833). 1,60 gr. AU. 

MBC+/EBC- 250 euro

LOTE 360

ISABEL II (1833-1868). 1861. Manila. 2 pesos. (AC 836). 3,38 gr. AU. 

EBC 300 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 361

ISABEL II (1833-1868). 1862. Manila. 2 pesos. (AC 838). 3,35 gr. AU.
Espectacular, pleno brillo orginal

SC- 800 euro

LOTE 362

ISABEL II (1833-1868). 1865. Manila. 2 pesos. (AC 845). 3,43 gr. AU. Brillo
original.

EBC+/SC- 700 euro

LOTE 363

ISABEL II (1833-1868). 1868. Manila. 2 pesos. (AC 850). 3,40 gr. AU. Bonita
patina con brillo original.

EBC+/SC- 800 euro

LOTE 364

ISABEL II (1833-1868). 1862. Manila. 4 pesos. (AC 854). 6,76 gr. AU. Brillo
original.

EBC-/EBC+ 800 euro

LOTE 365

ISABEL II (1833-1868). 1863. Manila. 4 pesos. (AC 856). 6,80 gr. AU. 

MBC/MBC+ 600 euro
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Subasta E-Live 16 26 Marzo 2026

LOTE 366

ISABEL II (1833-1868). 1864/53. Manila. 4 pesos. (AC 857). 6,83 gr. AU. 

MBC/MBC+ 600 euro

LOTE 367

ISABEL II (1833-1868). 1865. Manila. 4 pesos. (AC 859). 6,78 gr. AU. Brillo
orignal en reverso.

EBC-/EBC+ 800 euro

LOTE 368

ISABEL II (1833-1868). 1868. Manila. 4 pesos. (AC 865). 6,75 gr. AU. 

MBC 600 euro
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